

“滨安卫士”出马 守护小镇“烟火气”

通讯员 李丹

本报讯 夜幕降临,家住温岭市滨海镇靖海村的莫灵晓便急匆匆穿上网格蓝马甲、戴上“滨安卫士”红袖章、拿出“滨安巡防”记录本,随着村(居)干部和志愿者开始穿梭辖区大街小巷,一方面查看居民家的大门是否关好,另一方面排查安全隐患,提示大家注意防火、防盗。

像莫灵晓这样的夜间巡防者在滨海达数万名以上,他们或是村居干部,或是党员志愿者,或是网格员,或是派出所民警、交警、村居平安建设爱心人士……他们不断提升居民安全感和满意度。

近年来,滨海镇把平安建设作为首要任务,积极探索基层社会治理新模式,打造了“滨安卫士”基层治理服务品牌,汇聚群防群治力量,不断完善网格化管理机制,全面激活基层社会治理“微细胞”。

当地根据地理区位、房屋数量、人口规模、治理热点等客观因素,建立网格化管理体系。目前,全镇45个村居被划分网格73个、微网格216个,吸纳“滨安卫士”1.2万人,推动平安巡防“横向到底,纵向到底”,将问题和隐患消除在萌芽状态。

当地还按照职责分工,制作“滨安卫士”工作牌,印刷联系卡、公示牌等,明晰16项事项清单,做到“平安不出事、服务不缺席”,实现“难事有人管、烦事有人调、急事有人做”。

今年以来,该镇排查安全隐患2500余件,处理率达100%;矛盾纠纷事项480余件,调解成功率99.8%;参与防范非法集资、打击整治养老诈骗、防范电信诈骗宣传活动120余场,发放宣传品、宣传资料5万余份,参与各类联勤活动200余场次。

深夜盗窃屡得手 检察官“敲黑板”

通讯员 王婉济

本报讯 日常生活中,不少司机会把车辆当成“移动保险箱”,将贵重物品放在里面,殊不知这很可能是小偷眼中的“盲盒”,他们往往会以“碰运气”的心态挨个拉车门,盗取车内财物。近期,泰顺县检察院办理的刘某某盗窃案就是其中一例。

经查,刘某某有多次盗窃前科,于2022年9月13日刑满释放。但出来仅仅十余天,他又重新做起了盗窃的“老本行”。

同年9月28日至10月14日,刘某某每隔两三天,便会趁着凌晨路人稀少时,挨个拉停在路边车辆的门,随机偷取车内手机、现金等财物,共得手6次,盗窃金额1.2万余元。

近日,由泰顺县检察院提起公诉的刘某某盗窃案当庭宣判,刘某某犯盗窃罪,被判处有期徒刑10个月,并处罚金,责令退赔被害人经济损失。

检察官提醒广大司机,离开车辆时请务必锁好车窗、车门,避免给不法分子可乘之机。

提升民警急救能力

近日,平湖市看守所邀请市红十字会老师上门开展“心肺复苏和创伤救护”培训,提升民警急救能力。

通讯员 谢远远



“检察蓝”守护“英烈红”

这条路栽了常青树

通讯员 祝秋玲

本报讯 “烈士墓翻修后,前来悼念的人多了起来,支部前不久也去祭扫过。”近日,缙云县黄碧街村党总支书记给县检察院公益诉讼部门检察官发去祭扫照片。

朱云烈士是缙云县新碧街道人,县政府于2021年春在碧川水库旁的公墓修建朱云烈士墓。去年10月,检察院在履职中发现,朱云烈士墓存在保护管理不到位的情况,于是立即与行政主管部门开展磋商。随后,行政主管部门作出整改,烈士墓得到有效管护。

为进一步优化烈士墓的周边环境,检察院联合林业局在当地建立“碧川生态修复基地”,支出公益损害赔偿款10万余元用于购买常青树苗,督促做好通往烈士墓的林间道路硬化工作。植树节前夕,缙云县检察院组织干警在林间道路旁种植桂花苗木,让烈士长眠之地常年绿荫,鸟语花香。

烈士陵园展新貌

通讯员 章韶兵 刘征羽

本报讯 “烈士陵园的破损台阶已修补,周边新安装了监控设备。一群学生正开展缅怀、祭奠、瞻仰烈士活动……”近日,遂昌县检察院干警开展行政公益诉讼“回头看”专项活动,在妙高山烈士陵园看到如此场景。

妙高山烈士陵园安葬有烈士116位。2022年4月6日,县检察院接到“益心为公”检察云平台志愿者提供的举报线索,称陵园遭车辆攀爬驶入,造成烈士纪念设施受损,并附有现场照片。

县检察院经勘查确认,现场台阶及地砖遭车辆碾压破损20余处。该院协同公安机关对现场遗留的车胎痕迹进行鉴定,比对远处道路监控中经过车辆,最终确定柳某具有重大嫌疑。经检察官释法说理,柳某承认其曾驾车攀爬烈士陵园的事实。

同年6月7日,县检察院邀请多部门就加强烈士陵园管护、消除管理漏洞进行听证,并邀请志愿者程某作为听证员参与讨论。柳某在听证会上公开赔礼道歉,并向烈士陵园主管部门缴纳陵园修复费用4900元。

会后,县检察院向县烈士纪念设施行政主管部门发出诉前检察建议,督促其履行对陵园的管护职责。收到检察建议后,该行政主管部门第一时间落实整改。

债权转让暨债务催收公告

根据中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与杭州助坤企业管理有限公司签订的浙江Y11230004-2号《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从

权利),已依法转让给杭州助坤企业管理有限公司,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向杭州助坤企业管理有限公司履行相关义务。杭州助坤企业管理有限公司

公司作为上述资产的受让方,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,在公告之日起向杭州助坤企业管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决文书所确定的义务。

序号	债务人	债务情况(单位:人民币元)				保证人	抵押物
1	浙江湖州库普科技有限公司	70133663.46	21671278.27	48462385.19	0.00	顾亚萍、杨建建、费香龙、杨惠英	湖州大厦商贸有限公司名下位于湖州市红旗路1号的商业房地产,建筑面积合计5207.23m ² ,土地使用权面积3099.37m ² ,抵押金额3187.83万元。
2	安吉方正家具有限公司	11072546.11	6000000.00	5072546.11	60580.00	安吉远凯家具有限公司、方叶青、郑红女	无
3	桐乡市昌利塑包装有限公司	6909710.66	3028320.16	3881390.50	0.00	桐乡市神驰针织有限公司、钱建新、朱丽华	无
4	宁波斯卡列特电器科技有限公司	9742080.85	4384657.00	5357423.85	0.00	慈溪宝格电器有限公司、宁波金蟾电器制造有限公司、朱欢庆	无
合计		97858001.08	35084255.43	62773745.65	60580.00		

注:1.以上本金、利息的基准日为2023年3月10日,本金利息实际金额以依任。

据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责

3.担保情况以担保人实际签署的担保合同和生效法律文书确定的内容为准。

联系电话:0571-81109533、0571-87689543

特此公告。

筑牢法治根基

通讯员 萧司

本报讯 日前,浙江省司法厅正式命名省内67家司法所为浙江省“枫桥式”司法所,杭州市萧山区司法局盈丰司法所位列其中。近年来,盈丰司法所全力推进基层法治建设,维护基层和谐稳定,为杭州亚运会提供坚实法治保障。

当地建立基层合法性审查联审机制,组建由街道党政办、司法所、政府法律顾问组成的合法性联审小组,打造全流程、闭环式线上合法性审查体系。开展“大综合一体化”行政执法改革,参与行政执法监督、重大行政执法合法性审查、专题培训等,推动街道执法能力提升。推出“盈心和”调解品牌,打造“1+16+X”(即盈丰街道调委会+16个社区调委会+X个楼宇调委会)调解体系,培育“奔竞帮帮团”“和为美调解”“利二保同盟”等调解微品牌,建立“24小时调”“云上调”“一站调”等化解机制,织密基层和谐稳定“安全网”。

作为位于亚运会主战场的司法所,盈丰司法所聚焦护航亚运,推动法律服务工作“精准化”,在司法所及人口密集社区铺设5台公共法律服务智能自助机,24小时为群众提供专业法律咨询;成立盈丰街道“迎亚运”公益法律服务团,每天安排一名律师在亚运社区公共法律服务点值班,提供法律咨询、纠纷化解等法律服务;创建杭州“洋娘舅”调解队伍,通过“乡音乡语”有效提升涉外纠纷调解质效。

破解执行难题

通讯员 陈莹

本报讯 日前,景宁县委出台《关于纵深推进切实解决执行难 助力走好共同富裕特色之路的实施意见》,围绕“党委领导、部门协作、机制保障”三个关键词,从巩固深化“党委领导破解执行难”机制、部门协作机制、乡镇(街道)协作机制、“司法信用+社会治理”机制和加强工作保障5个方面提出18条实施意见,持续擦亮景宁破解执行难“金名片”,助力走好山区县高质量发展共同富裕特色之路。

消防安全宣传

通讯员 王苗苗

本报讯 近日,常山县消防救援大队开展清明节消防安全宣传活动,倡导市民文明祭扫。

消防宣传人员来到祭祀用品销售点,向商户和群众发放“文明祭祀 平安清明”倡议书、安全用火用电手册等,提醒群众祭祀时保证人走火灾,防止因烧纸、焚香、点蜡等引发火灾事故;面对面教授大家如何处置野外初期火灾,如何正确使用灭火器等。